

## Гастроли Московского государственного театра сатиры в Минске

МОСКВА, 7. (По телефону от соб. корр.). Ежедневно из Москвы на машинах, которые привозят в столицу оформление декадных спектаклей белорусских театров, в Минск отправляются декорации Московского государственного театра сатиры. 8 февраля театр начинает свои гастроли в столице Белоруссии.

В беседе с корреспондентом «Советской Белоруссии» главный режиссер Московского государственного театра сатиры, заслуженный деятель искусств РСФСР лауреат Сталинской премии II. П. Васильев сказал:

— В столицу Белоруссии коллектив нашего театра выезжает на гастроли впервые. С большим волнением, радостью и чувством ответственности отправляется он туда, ибо в этом массовом смотре ему принадлежит почетная роль представлять в Белоруссии русское искусство.

Московский государственный театр сатиры является одним из тех театров, которые начали свою жизнь в первые годы Советской власти — осенью минувшего года исполнилось его тридцатилетие.

В Минск выезжает весь актерский состав театра вместе с режиссурой. Мы покажем минчанам десять лучших своих постановок. Все они пойдут в том же оформлении, что и в Москве.

В первый день гастролей — 8 февраля на сцене Белорусского государственного театра оперы и балета будет показана в постановке лауреата Сталинской премии Б. Равенских пьеса Н. Дьяконова «Свадьба с приданым», а в помещении Дома офицеров — «Баня» В. Маяковского в постановке народного артиста РСФСР лауреата Сталинской премии Н. В. Петрова, режиссера В. Н. Плучека и заслуженного деятеля искусств лауреата Сталинской премии С. О. Юткевича.

Зрители Минска увидят русский классический водевиль «Лев Гурыч Синичкин» Д. Ленского в сценической редакции Бонди, водевиль В. Дыховичного и М. Слободского «Где эта улица, где этот дом» и «Свадебное путешествие», а также комедию лауреата Сталинской премии К. Исаева и А. Галича «Вас вызывает Таймыр». Минчанам будут показаны также новые, совсем недавно поставленные театром сатирическая комедия лауреата Сталинской премии Н. Ф. Погодина «Рыцари мыльных пузырей» и комедия румынского драматурга М. Себастьяна «Последняя сенсация».

Из произведений зарубежной классики в Минске будет поставлена сатирическая комедия английского драматурга XVIII века Генри Фильдинга «Судья в ловушке». В этой пьесе автор зло высмеивает буржуазное «правосудие». В репертуаре театра также инсценировка известного романа Ги де Мопассана «Милый друг», осуществленная И. Прутом, — «Господин Дюруа».

В заключение П. П. Васильев сказал:

— Нет сомнения, что гастроли Московского государственного театра сатиры в Минске послужат дальнейшему укреплению дружбы и взаимопомощи работников театрального искусства Москвы и Белоруссии.